

# Наедине со всеми

Читатель — газета — читатель

ЖКХ

Антиблагоустройство

## Когда сделают ремонт?

Б. А. Бершацкая, жительница города Орехово-Зуево, обратилась с просьбой помочь выяснить, когда же в доме № 26а на улице Майдонской будет сделан ремонт.

Подвал в ужасном состоянии. Трубы нуждаются в срочной замене, постоянно подтекают. Из-за этого в подъезде неприятный запах. Постоянные перебои с горячей водой.

Отвечает начальник МУП «ДЕЗ ЖКХ» РЭУ-2 Э. В. СИНГАТУЛОВА:

— Работы по замене труб, регулирующей арматуры и прочего проведут во время ревизии коммуникаций, которая запланирована в летние месяцы, потому что потребуется отключить теплоснабжение домов. Все необходимые текущие ремонтные работы включены в план на 2014 год.

Отдел писем.

ПРОБЛЕМА

## Может, просто договориться?

Жильцы дома № 7 на улице Степана Терентьевса уже обращались в редакцию по поводу почтовых ящиков. Не первый год здесь идет спор по поводу их установки.

Ранее часть ящиков висела на втором этаже, а

остальные — на первом. Это неудобно тем, кому приходилось подниматься за почтой на этаж выше. По решению жильцов все почтовые ящики собрали в одном месте — на первом этаже, как это когда-то уже было.

Теперь недовольны другие, кому все это мешает свободно ходить. Для того чтобы найти компромисс, разумнее организовать собрание жильцов и вместе обсудить эту проблему, чтобы найти решение, которое устроило бы всех.

И. МАЛЬЦЕВА.  
Наш корр.  
Фото А. Каблева.



Почтовые ящики, ставшие причиной конфликта жильцов.

ПРОДОЛЖАЕМ РАЗГОВОР

## Мусорный беспредел

После того как в № 43 мы попросили вас, дорогие читатели, указать места, «достойные внимания», в которых скопился мусор, в редакцию поступили звонки и письма.

### А из нашего окна свалка целая видна

Жительница Шелкоткацкого проезда (дом № 8) А. Васильева жалуется, что у дома № 1 в 1-м проезде Дзержинского навал мусора.

### Верим в обещания

Жители деревни Понарино пожаловались, что с кладбища не вывозится мусор.

Как сообщили редакции в администрации сельского поселения Дороховское, 11 апреля мусор вывезли. Правда, чистой территории была недолго, потому что в субботник, состоявшийся 12 апреля, контейнеры наполнились вновь. Староста деревни потребовала от администрации срочно вывезти сор. Ей пообещали сделать это в течение нескольких дней, так как техника работает по графику, и со всех кладбищ, а их на территории сельского округа 15, вывезти мусор за один день невозможно.

### Стыдно перед гостями

Л. Бастрыкину, проживающую в 3-м Подгорном проезде города Орехово-Зуево, огорчает состояние местных улиц. Недавно к ней в гости приезжали друзья из Чехословакии, и женщина было очень неловко перед ними за грязь и мусор. Не дает ей покоя и пункт приема металла. Раньше на этом месте была бересовая роща, а теперь — свалка.

### Нет дороги и освещения

На улице Шулайкиной нет освещения и дорога такая, что не пройти — вся в ямах. А ведь улица носит имя нашей землячки, Героя Советского Союза. У магазина «Магнит» на улице Кирова в кустах полно мусора, но сотрудники торговой точки говорят, что это не их территория и они не обязаны там убирать.

Н. СИРЕНОВА.  
Гор. Орехово-Зуево.

МИМОХОДОМ



Барышникова, 3.

## Оголилась вся «красота»

Эти ветки напротив дома № 3 в проезде Барышникова, видимо, спиленные еще в прошлом году, так и остались неубранными. Сколько они еще будут лежать?

И. КИРИЛЛОВА.  
Наш корр.  
Фото автора.